

ERRATUM

behorende bij raadsbesluit nr. 110110_A3.2 betreffende de

Re-integratieverordening WWB 2011

luidende als volgt:

1. De citeertitel genoemd in artikel 12 “Re-integratieverordening Wwb 2011 gemeente Stichtse Vecht” vervalt en wordt vervangen door “Re-integratieverordening WWB 2011”.
2. De schrijfwijze van de afkortingen van de wetten loaw, loaz en Wwb, zoals in artikel 1, onder b, c en f, artikel 8, lid 5, artikel 12, artikel 13 en in de algemene en in de toelichting per artikel wordt deze schrijfwijze vervangen door IOAW, IOAZ en WWB.
3. In artikel 1, 2 d staat Bbz 2004: Besluit bijstandsverlening zelfstandigen, wordt gewijzigd in Besluit bijstandsverlening zelfstandigen 2001.
